

GGJ V4/90-93 - 耶穌解釋說.....生命與死後靈魂的發展

揭示從主通過內心的話語向雅各布洛伯

第 90 章 - 靈魂和身體

主對門徒和信徒說話（近 2000 年前）：

90,3. "...我認為，真正可靠地洞察身體死亡後靈魂生存的存在，必須為你們所有人提供最重要和最必要的事情。因此，我們將更密切地研究這個主題！

90,4. 在與你說話時，我已經多次向你展示過，當身體真正死亡時會發生什麼，死亡可以採取不同的形式，以及對靈魂及其精神的後果是什麼和必須如何。如果我用長的理論句子向你解釋這個問題，我們將無法在一年內得出結論。為了確保您對這一主題的透徹理解，我將通過言語和行動向您說明，然後您將掌握它。

90,5. "在詳細介紹之前，讓我先告訴你身體和靈魂是如何相互關聯的。

90,6. 因此請仔細聽。靈魂作為一個複合實體和凝聚體它的各種元素相互結合，是通過一種空靈的物質構成。然而，身體也含有基本的空靈物質在其成分中，是因此在本質上與靈魂的性質有關。這種關係實際上是屬性那將靈魂聯繫身體一起，提供那它沒有逐漸地並且在全部時間內過度地遷移到純粹的物質上。如果是這樣的話，那麼它只能承受很少的，或者在許多情況下，沒有任何相似與靈魂物質的構成。如果在事實任何相似之處仍然存在，那麼空靈物質必須首先被分離從身體通過衰變，以便它可以聯繫與的，正如它曾經是，裸體靈魂在超越。

90,7. 但靈魂那已經吸收太多那是物質的從它的身體必須死，就像正如生理生體，與它一起腐爛，並且只有在幾個地球年之後它才會被喚醒，當然是在一個非常不完美的狀態。然後靈魂將很難向上推進它自己以達到更高的光範圍 - 因為對於這個靈魂，一切都被它在地球上的時間的陰沉終止所污染，與很少生命和巨大的黑暗隱藏在每個角落裡。

90,8. 那沒有可談的覺醒精神直到時間，困難和各種羞辱已經脫離並且掃除了世俗的黑暗和粗糙從靈魂，或者在某種程度上，身體-實質的元素從靈魂，才能喚醒精神。在今後，這要困難得多比在地球，因為靈魂必須長時間處於某種隔離狀態。原因是它仍然是過於暴露，正如它如此說一個存在沒有皮膚和未穿衣服的，不被另一個存在消耗，站在他的力量的高度並且由他的更高

的生命激發 - 在同樣方式正如一滴水被摧毀並被消耗當滴在發光的熱板上。當摩西要求見我時，我對摩西所說的話，同樣適用於任何非常不完美的靈魂，與已經完善的精神形成對比：“你不能看見上帝並活著！”

90,9. 生命變得越高，它就越能量，更強大，更重量它是正如它獨立存在，所有生命仍然處於較低的水平，永遠不能斷言它自己能夠獲得更高的生命，除非在某種程度上距離。什麼是蚊子對大象，或蒼蠅對獅子？！什麼是一種非常嫩的苔蘚黴菌，對抗一百多年前的黎巴嫩雪松。這個地球對大太陽的影響是什麼？！什麼是一滴水對抗烈火？！ - 如果你們中的一個人應該踩大象，它可能對大象無動於衷；但如果有人踩到螞蟻，它的物質生命就結束了。

90,10. 然而，無論在自然界中那我們已經可以用人手掌握的東西，以更加發達和令人印象深刻的形式存在在靈魂王國中。在每一個已經獨立的生命中，存在著永不滿足的需求，將更多的生命融入其中。然而，融合的堅定原則是基於愛。如果這個原則首先高於所有的不是生命的一部分，那麼不會有太陽在無限的空間和不會有任何地球，同樣也沒有生物在它們或它們內部。

90,11. 根據這一原則，每一個獨立的生命都在不斷地尋求與另一個相似和相似的生命聯繫起來，許多個人生命和聰明的頭腦最終結合起來形成一個生命和一個複雜的，因此，更多的調查智力。在這種方式，許多有限智力的少數人結合在一起，創造出一種存在具有偉大常識和很多理解力。
“

第 91 章 - 世界上可憐的靈魂的進一步發展

91,1. (主): 根據存在和生命這一至關重要且不可改變的原則，如果一個所謂的貧窮和赤裸裸的靈魂進入以後應該立即面對一個精神，例如我們的拉斐爾在這裡，它會立刻被他吞噬，因為大海消耗一滴水。因此，我在無限的時間裡一直小心翼翼照顧，那一個小，脆弱的生命，仍然赤裸裸在它的愚蠢，總是被隔離開來，以便它可以存在於它自己的個性中。只允許那些生命力接近它，這種生命力不會明顯強於個體生命，因為它獨自處於破壞和赤裸狀態。

91,2. 這些生命力不能相互消耗，因為它們的個體自我在能量和力量上是相同的。他們仍然組成協會並舉行會議，其結果從來都不是非常積極的，因為每個人所擁有的智慧的質量與頭髮的寬度相同。想像一個由一群非常愚蠢的人組成的理事會，他們希望得出一些明智的結論，並結合力量來實現它！當他們商議時會有什麼結果？只有愚蠢！

91.3. 即使在今天，我們仍然擁有這個地球上的社區，主要生活在島嶼上，誰保留和沒有受到干擾自亞當時代以來。他們是該隱的後裔，他們的文化發展與兩千多年前的水平相比沒有變化。是的，為什麼他們的文化沒有進步，但甚至採取了落後的步驟作為他們的許多理事會會議的結果？因為他們中最聰明的人比在這片土地上任何無能為力的豬崽更愚蠢，更盲目！但是，如果他們中最聰明的人甚麼都不知道，那麼其他人會從誰那裡得到建議？

91.4. 當然，現在可以問：“那麼，為什麼上帝不向這些國家派遣任何受過祂精神祝福的先知呢？”這就把我們帶到了主要觀點！

91.5. 在這些國家，太多不成熟的裸體靈魂仍然存在。一個重要的啟示會消耗它們並將它們囚禁在一個鐵腕的判斷中，從其而永遠不可能釋放它們。他們會把最高尚純潔的真理變成難以捉摸的迷信，他們會被它灌輸，最終我自己甚至無法找到一種方法讓他們擺脫它。

91.6. 因此，他們必須保持原有為另個一千年。只有在那時間過去之後，他們才會接受訪問者從人誰的知覺被培養在純粹方式；然而，目的是不給他們教育為一段時間，而只是為了讓他們更加覺悟通過榜樣。在這樣做時，他們會不時地越來越頻繁地接受刺激他們的驚喜。如果這種情況持續了幾百年，那麼這些暴露的社區將會變得更好裝備在思想和身體。但只有逐漸變得足夠成熟，才能從上面得到啟示。

91.7. 並且以完全相同的方式，但是在更加謹慎的情況下，裸體靈魂的自然發展和完善進步在生命之後。它必須獨自留下在其完全黑暗中正如很長時間直到，它自己的需要驅使，它擺脫它的仍然部分物質主義的嗜睡，並開始思考更具體的想法在其心。

91.8. 如果這些想法變得越來越堅持和更明確，那麼新的曙光就會在這個靈魂中開始打開。它開始找到一個基礎，它可以站立一點，甚至在時間逐漸開始探索一點。這種“探索”意味著轉變從一種思想到下一種思想或從一種情緒到另一種情緒。這是一個搜索過程，每一次搜索都必須以發現結束，否則尋求者，如果他找不到什麼在太長時間，最終會厭倦他無果而終的追求，並恢復到他早期的嗜睡狀態。

91.9. 但是，如果靈魂開始在其勤奮的搜索中找到一些東西，這一發現將給它一種新的，更堅定的驅動力，以便更加勤奮地尋求和詢問，如果它隨後發現一種與自身相似的氣味，它將會像追蹤者的狗，不會休息直到它找到一些證據那至少證明親屬存在的證據之後。

91,10. 這種搜索不斷增加的強度使靈魂成熟，這靈魂試圖滿足其飢餓那它通過偶然發現的掩蓋靈魂的物質身體。在這裡和那裡，靈魂甚至會找到一些東西，無論多麼微薄，都可以填飽肚子，滿足燃燒的口渴。如果生命的內在火焰不斷發展，就會在靈魂中產生強烈的渴望，總有一些額外的東西那可以喚醒某些需要為靈魂獲得它。 ”

第 92 章 - 未來世界的指導

92,1. (主:) “精神那是給於指導和領導的為一個赤裸的靈魂從一定距離，必須採取偉大非常小心，沿著道路選擇尋找的，靈魂將只能找到那些東西那將貢獻正面對它的生命的完美。

92,2. 及時它也可能找到一個類似的靈魂，也驅動由同樣的需求，與誰它將當然會立即開始溝通，就像兩個人在這個世界上誰被同一個命運困擾。他們無休止地互相質疑，彼此感到難過，並且每個人逐漸開始尋求對方的建議，正如什麼他們可以做，使他們的命運更容易忍受。

92,3. 不言而喻，第二個靈魂似乎只需要與最近剛剛完全孤立的第一個靈魂相似。否則就好像一個盲人被給予另一個盲人作為他的嚮導，造成一種情況，即，兩者都很容易陷入坑中。然後他們會發現他們自己處於比他們完全暴露時更糟糕的狀態。

92,4. 在精神上完美的人遇到一個年輕的尋找靈魂，好像如果是偶然，必須小心，不要透露他的完美，但必須在一開始呈現他自己作為一個類似年輕的靈魂。如果靈魂笑了，他會笑與它;如果它哭了，他就會哭泣！然而，如果靈魂憤怒對它的命運，抱怨和詛咒，精神確實加入，好像他自己對他（顯然）類似的命運有些生氣，但必須始終採取冷漠的態度，好像它們對他都是一樣那方式事情去的！如果事情根本就不想改進，那就讓它們保持原樣！結果是那年輕的靈魂變得更加順從，並且即使是一個小的優勢也會滿足，這種優勢將再次彷彿是偶然的，呈現出來。

92,5. 如果未成熟的靈魂在未來找到了一個合適地方，它應該留在那裡很長一段時間，只要它沒有任何改善命運的願望;事實上，這些靈魂類似於這裡的人，他們只滿足於只有很小的一塊土地，這些土地產量幾乎不足以讓它們生存下去。他們的慾望並不包括對任何更高尚，更完美甚至更優越的渴望。他們都不關心它們。一個國王忙碌的生活或一般的事情以什麼方式對他們？！只要他們有東西可以吃，晚上睡得好，他們已經非常開心，也不希望他們自己有更好的東西。

92,6. 對於第二階段的靈魂，這個位置是相似的，正如我已經表明的那樣，它已經留下裸露的暴露狀態，並且通過它自己的努力成功地以某種方式得到照顧，因此它認為它的環境是可以忍受

的並沒有進一步關注任何事情。事實上，它甚至害怕並害羞避開它的慾望，因為它憎惡所有可能涉及它的任何麻煩。

92,7. 我們現在已經為今後的靈魂作出了規定，例如，它已經找到了提供日常需求的相當優秀的就業機會;或許它已經獲得了某個地方，甚至更好地找到了一個廢棄的房產，有一個小房子，一個儲藏良好的果園和一些擠奶的山羊，甚至可能是男性或女性的僕人。在那種情況下，指導精神暫時沒有別的事情要做，而不是讓那個靈魂在家中不受干擾。

92,8. 他甚至應該把這個可憐的靈魂留下一段時間，假裝他會尋找更好的東西，他說他回來後就找到了。然而，這個“更好”的地方更難以獲得，只能通過大量的麻煩和努力才能獲得！然後靈魂肯定會詢問麻煩的本質和工作，而監護人會回答靈魂的問題。如果靈魂感到如此傾向，精神就會把它帶到這個地方。然而，如果反應是消極的，精神將使靈魂留在原地並確保花園產量逐漸減少，直到最終它甚至不會產生生存所必需的最小值！

92,9. 靈魂現在將努力將所有努力用於使花園獲得更大的收益;但監護人不能讓靈魂達到這個目標。精神必須確保靈魂認識到其努力的無用，最終表達了放棄整個財產並再次就業的願望，靈魂認為它可以得到滿意的照顧用更少的問題和更少的工作。

92,10. 如果這種慾望被靈魂強烈地表達出來，它將得到進一步的指導，並將在繁重的工作量下獲得就業。然後監護人會帶著一些藉口再次離開，好像他也發非常艱難，但其他方面也很好獎勵。靈魂現在將被給就業那它必須非常精確地完成。它的解釋和印像對靈魂的是，每一個疏忽行為都將通過協商工資的扣除來懲罰，而超出規定要求的志願工作將得到實質性的回報。

92,11. 靈魂現在要么做必要的事情，要么做更多事情，否則就會對工作負擔感到不滿，變得懶惰，結果遭受更大的痛苦。在第一種情況下，靈魂將被提升並轉移到較少限制和更加愉快的環境中，其中的思想和感受將有更好的前景。在第二種情況下，監護人將使靈魂處於嚴重剝奪狀態，允許它返回其早期的卑微住所，在那裡它會發現一些東西，但遠遠不夠。

92,12. 過了一段時間，如果出現一些非常緊迫的需求，監護人，現在已經大大改善了他的外表，已經是主人和許多房產的主人，將會來問靈魂為什麼這麼好的工作以其優秀的前景被如此疏忽地執行了。靈魂現在會找藉口為工作過於艱難和超出其力量;但是，精神將指出，所有努力和麻煩都會更大在運行微薄小農沒有任何前景可以實現超過非常基本的結果。

92,13. 通過這種方式，一個靈魂將被帶到它的感官，將再次承擔工作，肯定比以前做得更好。如果靈魂做得好，它很快就會有所幫助 - 但感覺那它尚未死亡在身體將被留下不變。物質靈魂保留這種感覺在相當長的一段時間，必須以適當的方式給予指導。這種知識才變得可以容忍，然而，一旦靈魂處於它的完全裸體狀態獲得穩定在其靈魂的身體並已經穿好衣服，在這種更加穩定的狀態下，靈魂能才夠接受較小的啟示，作為細胞在其精神內的將開始激起。

92,14. 一旦靈魂進步到目前為止，並且已經認識到它現在生活在精神世界中並且它的未來命運完全依賴於它自己，那麼只有這時才能揭示愛我和鄰居的正確道路。這道路靈魂必須走由它自己的絕對自由意志作為完全自由選擇由它自己自我-決定的。

92,15. 如果這條道路展示向靈魂以及解釋對它必須達到的目標，監護人將再次離開它，並且將才會回來只有當靈魂非常認真地伸出向他在它的心時。如果它沒有打電話給他，那麼靈魂肯定跟隨正確的道路。然而，如果靈魂偏離它並採取錯誤的轉向，精神將確保它經歷痛苦在適當的規模上。如果靈魂認識到它的錯誤並呼喊它的監護人，他將會來和展示它完全徒勞它的努力和努力是。

92,16. 如果靈魂再次表達願望改善它自己，它再次被賦予就業，如果它履行其職責，它將再次被提升，但不會像第一次那樣迅速，因為它可以很容易地回到它以前的物質嗜睡，從那它將更難釋放它將比它是第一次。隨著每一次復發，靈魂逐漸變難進步，就像一棵正在成長的樹，隨著歲月的流逝，變得更難彎曲比早期成長時。 ”

第 93 章 - 靈魂在地球上和後世界的進步

93,1. (主): “不言而喻，不可能沒有關於特殊情況的討論，而僅只討論基本規範，即在此期間的指導中，特別是在此之後，一個靈魂被擺脫了生命限制的唯物主義。

93,2. 還有無數的變化，每一種都有一點不同。儘管如此，必須有一個基本規範，所有其他人必須遵守這一規範，就像地球必須被施肥由雨水一樣，以便播種在其中的種子可以開始發芽。但，怎樣可能各種種子那是播種是休息在地球的等待變成活的，提取出適當的刺激從雨滴中？這取決於種子內精神的具體智慧，每個種子裡都知道非常清楚如何提供它自己的住所。

93,3. 我正在解釋這向你，這樣你就會認識到多麼的困難和麻煩它是在進步到完美的內在生命在未來，它是多麼容易和不受限制它是這裡，當靈魂仍然擁有它的身體內在的物質時，它可以處置其現有的唯物主義作為優勢，隨時隨地以其任何方式。然而，在此後的情況下，這個選項不

再容易獲得，因為靈魂不再具有物質身體而且不能用它的腳在物質地球上滑行。只有一個靈性精神飛機那由靈魂的思想和思想組成，但這絕對不適合吸收和埋葬永遠物質主義元素被靈魂驅逐的。

93,4. 無論什麼落到地球從靈魂作為一個結果都具有幾乎相同的意義正如與將石頭投入無限空間。事實上，任何人誰可能有足夠的力量將石頭向上或遠離地球投擲足夠迅速和有力地超過飛行中箭頭的速度三萬次，最有可能能夠遠離地球到達一個距離，石頭永遠不會再回落。任何速度較慢，功能較弱的投擲都無法實現這一結果。即使石頭被推離離地球很遠的距離，由於地球所施加的連續的，深遠的重力，石頭的力量也會不斷減少，石頭最終會轉向並回落到其表面。

93,5. 進一步，同樣的事情發生在以後仍然附著在靈魂上的物質罪的殘餘！即使靈魂驅逐它們並將它們拋到世界的表面上，這種努力對她來說也沒什麼價值，即使在某些情況下完全沒有價值，因為靈魂的表面，它在精神世界中的立場和行動，是其存在的重要組成部分。以同樣的方式在物理世界中，地球的引力是一個不可分割的部分，無論它到達多遠，它都不會允許甚至一個原子從它的牽引力中逃脫。

93,6. 如果今後的靈魂希望擺脫一切粗暴和物質的東西，更高的力量必須被喚醒在其裡，這就是所蘊含的力量那住在我的話語和在我的名字！因為它記錄在上帝的話語中：“在您的名字之前，每一個膝蓋都要在天上，地上和地下鞠躬！” {Isaiah.45 23;約翰 05 23; Phil.02 10; Rev.05 12}。這意味著無數其他世界中的所有人類生物，在無限的創造範圍內，作為上帝的孩子，已經永遠完美，居住在天堂 - 但要注意在這個世界上只有上帝的孩子 - 是。由於非常偏愛這個地球，這意味著在上帝的眼中它的價值超過了所有其他世界的身體。因此，在道德上，他們和他們的居民一樣排在地球之下 - 這個詞必須被理解為“生活在地下的人”。

93,7. 因此，靈魂只能通過我的話語和我的名字完全淨化。但，這不可以被實現在以後容易實現就像人們想像的那樣，因為需要做大量的準備工作！靈魂必須事先在所有可能的自我激勵中得到充分實踐，並且必須具有穩定和實質的內在力量，之前它是可能為它接受我的話語，最後甚至是我的名字。

93,8. 一旦一個靈魂能夠做到這一點，它就很容易丟棄整個領域的最後殘餘的唯物主義，結果是反滑是不可能的..... “